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CONSIGLIO
REGIONALE
DEL PIEMONTE

Gruppo Consiliare Forza Italia

' ' Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAUS

SEDE

INTERROGAZIONE INDIFFERIBILE E URGENTE fj, ^ £

(Art. 69, e. 3, e art. 99 e. 7 Regolamento) _p /} u LA

Oggetto: Stato dell'iter di selezione per la predisposizione dell'elenco regionale di idonei alla

nomina di direttore generale di azienda sanitaria

PREMESSO che con DGR n. 26-430 del 13/10/14 è stato indetto un nuovo avviso pubblico di

selezione per la costituzione dell'elenco regionale di idonei alla nomina a direttore generale di

azienda sanitaria regionale;

CONSIDERATO che ai fini della predisposizione di detto elenco viene nominata, dalla Direzione

Sanità, un'apposita Commissione di esperii a cui è affidato il compito di selezionare le candidature

pervenute;

TENUTO CONTO che la Commissione procede alla selezione nell'osservanza dei requisiti

prescritti dall'alt. 3 bis, comma 3, del D.lgs. n. 502/92 e s.m.i., nonché dei criteri generali definiti

con DGR n. 5-5518 del 14/3/13;

RILEVATO che successivamente alla disamina preliminare dei curricula ricevuti e alla valutazione

della coerenza degli stessi rispetto alle funzioni da svolgere, seguono test attitudinali e/o colloqui

individuali per accertare capacità e competenze dei candidati in relazione all'incarico di direttore

generale;

APPRESO che, a oggi, la Commissione starebbe ricorrendo a tali ultime forme di selezione

soltanto nei confronti di alcuni dei candidati che hanno presentato domanda di inserimento nel

costituendo elenco regionale;

RITENUTO importante il ruolo di sindacato ispettivo dei consiglieri regionali nei confronti della

Giunta regionale, soprattutto in materie delicate come il governo della Sanità

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per conoscere

• quali sono, nel dettaglio, gli indirizzi effettivi dati alla Commissione dalla Giunta regionale

e dalla Struttura responsabile del procedimento;

• qual è lo stato di avanzamento della procedura e quali sono tempi di approvazione

finale degli atti da parte della Giunta;

• quanti sono i candidati che hanno presentato domanda e quanti sono stati ammessi alla

valutazione della Commissione;

• quanti colloqui o test attitudinali si sono già svolti finora. ,

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 
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I DEL PIEMONTE
Gruppo Consiliare Forza balia

Torino, 16 febbraio 2015

Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAUS

SEDE

Illustre Presidente,

con la presente, comunico di trasformare l'interrogazione n. 301 "Stato dell'iter di selezione

per la predisposizione dell'elenco regionale di idonei alla nomina di direttore generale di Azienda

Sanitaria" da interrogazione indifferibile e urgente a interrogazione con risposta orale in

Commissione.

Ringraziando per l'attenzione porgo cordiali saluti.

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


